

A Net द्वारा उपलब्ध गराइएको डिस्ट्रिक्ट अन्तरिममा अभिभावकको लागि निर्देशिका



अन्तरिम मूल्याङ्कनले विद्यार्थीहरू ग्रेड-स्तर सामग्रीमा दक्ष भएका छन् वा छैनन् र 21 औं शताब्दीको ग्रेजुएटको तयारीको त्रयाकमा छन् वा छैनन् भनी विद्यार्थी, अभिभावक र शिक्षकहरूको लागि मूल्यवान जानकारी उपलब्ध गराउँछ। यी मूल्याङ्कनका परिणामहरू तपाईंको बच्चाको शैक्षिक प्रगतिको मापन गर्न प्रमाणको रूपमा निर्धारण गरिएका हुन्।



A Net के हो?

Denver पब्लिक स्कूलले वर्षमा तीन पटक सबै स्कूलले 3-8 ग्रेडका विद्यार्थीहरूमा साक्षरता र गणितको अन्तरिम मूल्याङ्कनहरूको प्रबन्ध मिलाउने अपेक्षा गर्दछ। A Net ले साक्षरताको प्रवीणता र गणितको स्तरतर्फ विद्यार्थीहरूको प्रगतिको बारेमा शिक्षकहरूलाई जानकारी दिन निर्दिष्ट गरिएको उच्च गुणस्तरको, सही अन्तरिम मूल्याङ्कनहरू उपलब्ध गराउन DPS सँग साझेदारी गरेकोमा गर्व गर्छ। यी मूल्याङ्कनहरू रचनात्मक छन् र यिनीहरूलाई प्रशिक्षण सम्बन्धी उद्देश्यको लागि बनाइएको हो। अङ्ग्रेजी मूल्याङ्कनहरूको व्यवस्था अनलाइन मार्फत गरिने छ भने स्पेनी मूल्याङ्कनहरू पेपरमा लिइनेछन्।



मेरो बच्चालाई कहिले परीक्षा गरिनेछ?

A Net द्वारा उपलब्ध गराइने साक्षरता र गणितको अन्तरिम मूल्याङ्कनहरू वर्षमा तीन पटक हुन्छन्। विद्यार्थीहरूले अन्तिम परीक्षाको मितिसम्ममा कक्षाको पाठ्यक्रमसँग सम्बन्धित एकाइहरू पूरा गरेपछि मूल्याङ्कन पूरा गर्नेछन्। स्कूलका नेतृत्वहरूलाई मूल्याङ्कन परिक्षण अवधि भित्र आफ्ना विद्यार्थीहरूका लागि उत्कृष्ट हुने समयमा मूल्याङ्कनको व्यवस्था गर्न चयन गर्न सक्छन्, र आमाबुवाहरूले आफ्नो बच्चाको स्कूलबाट परीक्षाको सही मिति प्राप्त गर्न सक्छन्। धेरै जसो विद्यार्थीहरूले यी मूल्याङ्कनहरू 60 देखि 90 मिनेटको परिक्षण अवधिमा पूरा गर्नेछन्।

	A1	A1	A2	A2	A3	A3
	*ELA मूल्याङ्कन यस मितिबाट उपलब्ध हुन्छ: अक्टोबर 10	*गणितको मूल्याङ्कन यस मितिबाट उपलब्ध हुन्छ: अक्टोबर 20	*ELA मूल्याङ्कन यस मितिबाट उपलब्ध हुन्छ: जनवरी 18	*गणितको मूल्याङ्कन जनवरी 17 बाट उपलब्ध हुन्छ	*ELA मूल्याङ्कन यस मितिबाट उपलब्ध हुन्छ: मार्च 13	*गणितको मूल्याङ्कन यस मितिबाट उपलब्ध हुन्छ: मार्च 16
ग्रेड	जाँच यस मितिबाट हुन्छ:	जाँच यस मितिबाट हुन्छ:	जाँच यस मितिबाट हुन्छ:	जाँच यस मितिबाट हुन्छ:	जाँच यस मितिबाट हुन्छ:	जाँच यस मितिबाट हुन्छ:
3	नोभेम्बर 4	नोभेम्बर 2	फेब्रुअरी 2	जनवरी 31	मे 22	मे 22
4	नोभेम्बर 4	नोभेम्बर 2	फेब्रुअरी 2	जनवरी 31	मे 22	मे 22
5	नोभेम्बर 4	नोभेम्बर 2	फेब्रुअरी 2	जनवरी 31	मे 22	मे 22

	A1	A1	A2	A2	A3	A3
	*ELA मूल्याङ्कन यस मितिबाट उपलब्ध हुन्छ: अक्टोबर 10	*गणितको मूल्याङ्कन यस मितिबाट उपलब्ध हुन्छ: अक्टोबर 5	*ELA मूल्याङ्कन यस मितिबाट उपलब्ध हुन्छ: जनवरी 18	*गणितको मूल्याङ्कन डिसेम्बर 14 बाट उपलब्ध हुन्छ	*ELA मूल्याङ्कन यस मितिबाट उपलब्ध हुन्छ: मार्च 13	*गणितको मूल्याङ्कन यस मितिबाट उपलब्ध हुन्छ: फेब्रुअरी 22
ग्रेड	जाँच यस मितिबाट हुन्छ:	जाँच यस मितिबाट हुन्छ:	जाँच यस मितिबाट हुन्छ:	जाँच यस मितिबाट हुन्छ:	जाँच यस मितिबाट हुन्छ:	जाँच यस मितिबाट हुन्छ:
6	नोभेम्बर 4	नोभेम्बर 18	फेब्रुअरी 2	फेब्रुअरी 3	मे 22	मे 22
7	नोभेम्बर 4	नोभेम्बर 10	फेब्रुअरी 2	फेब्रुअरी 17	मे 22	मे 22
8	नोभेम्बर 4	नोभेम्बर 9	फेब्रुअरी 2	जनवरी 15	मे 22	मे 22



मेरो बच्चा कस्ता अंक(हरू) प्राप्त गर्नेछ?

अन्तरिम मूल्याङ्कन परिणामहरूले तपाईंको विद्यार्थीले ग्रेड लेवल साक्षरताको प्रवीणता तर्फ सफल रूपमा प्रगति गरिरहेछ भनी देखाउँदै महत्वपूर्ण आँकलन उपलब्ध गराउँछ जसले गर्दा तपाईंको बच्चा आफ्नो हालको ग्रेड लेवलमा सफल हुन सक्नुहुन्छ र वर्षे पिच्छे शैक्षिक प्रगति गर्नुहुनेछ।

विशेषगरी, ANet ले शिक्षक, विद्यार्थी र परिवारहरूलाई विद्यार्थीहरूले कुन स्ट्याण्डर्डहरूमा सही सम्पादन गरेका छन् र तिनीहरूलाई कुन धारणा र सीपहरूको अभ्यास जारी राख्नु आवश्यक छ भन्ने अझ राम्रो गरी बुझ्नका लागि मद्दत गर्न श्रेणीबद्ध गर्न सकिने परिणामहरू उपलब्ध गराउँछ।



यी अंकहरूलाई कसरी प्रयोग गरिनेछन्?

अन्तरिम मूल्याङ्कनहरूले शिक्षकहरूलाई कार्य योग्य डाटा उपलब्ध गराउँछ जसबाट तिनीहरूले विद्यार्थीको अध्ययनसँग सम्बन्धित समस्याहरू पहिचान गरी सामाधान गर्न सक्छन्। तिनीहरूले यस मूल्याङ्कनको डाटालाई विद्यार्थीहरूको आ-आफ्नो ग्रेड लेवलसँग सम्बन्धित विषय-वस्तु स्ट्याण्डर्डहरूको प्रवीणतामा प्रगति गर्न सहायता गर्नका लागि साक्षरता र गणितका कक्षाकोठा निर्देशनहरू गाइड गर्न र परिमार्जन गर्न प्रयोग गर्न सक्छन्।



थप जानकारी

मूल्याङ्कनहरूको बारेमा थप जानकारीका लागि कृपया जवाफदेहीता, अनुसन्धान र मूल्याङ्कन वेबसाइटमा जानुहोस्: dpsare.com

हामी तपाईंलाई आफ्नो बच्चाको शिक्षामा सम्मिलित हुन प्रोत्साहित गर्दछौं। कृपया तपाईंले आफ्नो बच्चालाई घरमा मद्दत गर्न सक्ने तरिकाहरूको लागि आफ्नो बच्चाको शिक्षक/शिक्षिकालाई सम्पर्क गर्न नहिचकिचाउनुहोस्।

हामी तपाईंलाई निम्न समावेश गर्दै मद्दतदायी जानकारी फेला पार्नको लागि, <http://standards.dpsk12.org/standards-resources/> मा जान प्रोत्साहित गर्दछौं।

- प्रविधिमा आमाबुवाको मार्गदर्शन
- अङ्ग्रेजरी सिक्नेहरूको लागि जानकारी
- कोलोराडो राज्यका संसाधनहरू

यदि तपाईंसँग मूल्याङ्कनहरू बारे केही प्रश्न वा सरोकारहरू छन् भने, कृपया आफ्नो बच्चाको विद्यालयलाई प्रत्यक्ष रूपमा सम्पर्क गर्नुहोस् वा (720) 423-3054 मा फेमिली कन्स्ट्रिक्ट्चून्सी सेवामा सम्पर्क गर्नुहोस्।